



美国三城市七日游

2013年拉斯维加斯年会，将于11月25日至26日在美国拉斯维加斯的Bellagio酒店隆重召开，与会人员都是来自世界各地的华人，大家在一起交流经验，畅谈在海外的不同经历及观光游览，购物。借此Access Marketing-罗马尼亚，将组织一次“美国三城市七日游”的旅游团，参加此次盛会。

旅游行程安排如下：

一. 11月24日从罗马尼亚出发到达拉斯维加斯的Bellagio酒店。晚上参加公司举办的欢迎晚宴。

11月25日早上参加盛会的开幕仪式，下午拉斯维加斯老城购物观光，目睹著名的音乐喷泉和拉斯维加斯的夜景。

11月26日上午到名牌购物中心购物，品尝美国特色的自助海鲜餐。下午回酒店参加盛会闭幕晚宴。

二. 11月27日到拉斯维加斯著名的大峡谷观光旅游。晚上看美国的古典表演。

11月28日在早上启程到洛杉矶-迪士尼乐园观光游览。

11月29日观光浏览好莱坞影视城。

三. 11月30日早上启程到旧金山观光：金门大桥，联合广场。双子丘，渔人码头等景点。

11月31日返回罗马尼亚。

参加旅游团报名时间截止到10月30日。 联系电话：0726980918



智利首都圣地亚哥和免税区伊基克 十天商务考察团

行程安排：11月19日从罗马尼亚出发20日到达智利首都圣地亚哥，21日，22日圣地亚哥火车站前的零售和批发市场考察，23日在韩国街的服装批发兼零售市场考察。

11月24日乘飞机到免税区-伊基克考察至26日，27日乘飞机回到首都圣地亚哥，28日观光浏览首都的主要景点和市中心商店。

11月29日乘飞机30日回到罗马尼亚。

一. 智利旅游景点介绍之概况，智利是智利共和国的简称（The Republic of Chile），位于南美洲西南部，安第斯山脉西麓。东同阿根廷为邻，北与秘鲁、玻利维亚接壤，西临太平洋，南与南极洲隔海相望，是世界上地形最狭长的国家，国土面积756626平方公里，人口1609.34万（2004年）。

二. 伊基克

继续沿海岸北行，就到了伊基克，它位于安托法加斯塔城492公里的地方，从首都圣地亚哥坐飞机需要两个半小时。借助于其广阔的海岸和特有的免税区，这个城市的经济发展相当迅猛。这里的另一个奇观是它的老城区依然可见的历史。过去这个城市曾因盛产硝石而达到经济发展顶峰，后来硝石突然被化学技术所替代，工艺逐渐消失，留给这些城镇的是一些能够证明过去辉煌的幻影。

联系电话：0726980918

特尔戈维什泰

罗马尼亚公国从1396年到1714年在一个丘陵地区设立，这就是特尔戈维什泰的庭院。目前，罗马尼亚公国成了罗马尼亚南部地区蒙泰尼亚。参观特尔戈维什泰很相似一次时间旅游，这次旅游可以从进入16世纪修建的钟楼开始。

罗马尼亚公国从1396年到1714年在一个丘陵地区设立，这就是特尔戈维什泰的庭院。目前，罗马尼亚公国成了罗马尼亚南部地区蒙泰尼亚。参观特尔戈维什泰很相似一次时间旅游，这次旅游可以从进入16世纪修建的钟楼开始。

庭院博物馆综合中心经理奥尔迪尤·科尔斯蒂纳告诉我们为什么游客们要来特尔戈维什泰旅游。他介绍说：“庭院博物馆综合中心包括在特尔戈维什泰市和登博维察县的14所博物馆，这些博物馆拥有博物馆学领域的许许多多的因素。其中，最重要的博物馆是庭院博物馆。庭院博物馆最近经过修复，参观者可以发现它的新面貌。具体而言，来特尔戈维什泰的人可以参观庭院，而里面，除了中世纪的展品，最近还展出罗马尼亚印刷与古书博物馆。这所博物馆在罗马尼亚是独一无二的，特别是由于在这里，在特尔戈维什泰市，首次印刷了罗马尼亚区域的第一本书。

此外，庭院因在里面保存下来的纪念碑很独特。我说的是庭院大教堂，它的结构十分独特，是1698年康斯



坦丁·布朗克韦亚努王公在位时修建的。目前保存下来90%以上。此外，还有为特尔戈维什泰市和登博维察县象征的金迪亚塔。还有宫殿废墟，其围墙后面隐藏着很多有意思的故事，我们的导游会给参观者讲述这些故事。庭院是博物馆综合中心里面最重要的博物馆。”

参观了庭院以后可以进行文化旅游。奥尔迪尤·科尔斯蒂纳继续介绍：“但这所博物馆与别的博物馆是互补的，例如：艺术博物馆，它接近庭院，是2009年开放的。里面收藏了重要的艺术作品，从中世纪到当代作品。有著名的画家绘制的作品在艺术博物馆里被展出：格里格列斯库、恒基亚、多尼察、贝特拉什库等许多画家的作品。我们不要忘记该会以展出中世纪和布朗克韦亚努艺术开始，这个艺术很美丽、很有意思。我们还邀请游客们参观特尔戈维什泰市的历史博物馆，这所博物馆很美，因为它收藏了在这个历史空间为独一无二的宝藏。在这里，游客们也可以参观乔治·贝特拉什库的工作坊，这是画家

住过、工作过的地方。我还要提到最近开放的题为‘回忆的变态’的会展。我还要请大家来特尔戈维什泰参观1989年12月25日齐奥塞斯库夫妇被判死刑的前军事基地”。

游客们也不得错过特尔戈维什泰周围地区。庭院博物馆综合中心经理奥尔迪尤·科尔斯蒂纳邀请我们参观这些目的地。他给我们介绍说：“登博维察县有一系列很有意思的博物馆，它们能讲述很美丽的故事。例如加布里尔·波佩斯库的工作坊，他是罗马尼亚版画艺术方面的杰出人士之一，是版画学校的创始人。登博维察县北部还有一所美丽的博物馆，有山区艺术，处在一个特别的、值得参观的村镇里：别特罗西杂。县里还有博特罗基的布朗克韦亚努宫殿，目前正在修复该宫殿，不久后将给参观者重新开放。人们会有机会了解一个中世纪庭院里的生活。除了这些目的地之外还有丰富的自然景区，我主要指的是县的山区，但还有特尔戈维什泰市周围地区。这里有一系列修道院，例如迪亚卢修道院，在这里收藏着英雄的米哈伊的头骨。”

特尔戈维什泰市有许多餐厅、酒吧和俱乐部。游客们可以品尝当地的传统菜肴和美酒。

阿尔巴县的旅游景点

今天介绍充满历史遗迹、自然景点和传统的阿尔巴县。罗马尼亚最壮观的高速公路也穿过阿尔巴县，叫做“Transalpina”。阿尔巴县是全家的理想旅游目的地。红谷、斯科里什瓦拉冰川、阿尔巴-卡洛丽娜城堡、维德拉瀑布或蜗牛山只是阿尔巴县部分旅游景点。

我们从阿尔巴县县府阿尔巴尤利亚开始旅游。旅行行业专家艾马努尔·德勒古辛首先给我们介绍阿尔巴尤利亚的城堡。他说：“旅游者，或是罗马尼亚人，或是外国人，有足够的理由来参观阿尔巴卡洛丽娜堡垒。首先，因为这是罗马尼亚和东南欧最大的‘沃邦’式堡垒，面积100多公顷。”艾马努尔·德勒古辛还说，阿尔巴尤利亚的雕塑装饰很丰富。有6个很美丽的门，其中3个在东面。来阿尔巴尤利亚的游客有机会欣赏2009年开始举行的交换后卫仪式，这在罗马尼亚是独一无二的。穿上18世纪的军事服装的士兵每天12点在第3门口进行该仪式，这对游客们来说特别有吸引力。交换后卫时也使用赛马。旅游旺季时，每周六除了该仪式之外还举行大炮齐鸣仪式。

在城堡内，就是在Mihai Viteazu 街有罗马尼亚最高浓度的历史遗迹。旅团提供包括几门语言的导游：英语、法语、德语、匈牙利语。游客们可以参观城堡，可以免费进去，只有全国统一博物馆和3筑城路线收门票。阿尔巴尤利亚给外国游客们留下的印象很深。他们经常回这里参观，成了这个美丽的地方的大使。

艾马努尔·德勒古辛还给游客们介绍舒雷亚努滑雪区。他介绍：“它处在同名的山脉内。不仅在冬天，而且在夏天都有吸引力。但因为滑雪季节快到了，我可以给您介绍一些细节。对冬季运动来说，雪层很合适。滑雪区目前有10条滑雪道、两座滑雪运动员缆车设备和一座缆车设备。此外，通过将进行的投资，2014年舒雷亚努滑雪区将成为罗马尼亚最大的滑雪区。他一边有海拔2千多米的巴特鲁峰和奥谢勒峰，另一边是舒雷亚努峰。来这里的游客可以享受独特的风景，进行冬季运动的条件完美。”

阿尔巴尤利亚的“奥古斯丁·贝纳”文化中心经理、民族学专家达尼耶拉·弗洛莲女士说，阿尔巴县可参观的目的地很多，游客们可以了解罗马尼亚人的历史，也可以欣赏美丽的自然界风景。她给我们介绍：“无论是历史、文学或民族学，阿尔巴县可以给游客提供很多的参观机会。游客们可以通过一些重要的时刻能够了解这个地区独特的一面，就是户外联欢节，一般来讲日期是固定的。最有名的在圣伊利耶时在鸡山举行。这座山不仅仅因在这里举行的联欢节，而且有名的吹图尔尼克的女人成了一种名牌。她们每年在山上吹这个乐器来取悦观众。”

在乡村，游客们可以欣赏几百年前的民间服装、提包、家庭用具。达尼耶拉·弗洛莲继续给我们介绍：“我们试图修建一系列有乡村特色的农场，其中一个在巴尔塔城堡。这个城镇充满着历史，因为司特凡大公从前在那里修建过一座城堡。该村镇位于日德维的大葡萄园附近。”

来源：罗国际广播电台

